A, S & URAD &3 H IURIT FHARIRAT T TR Tecblet = RNl # 39+ fofy araetad UdhR
A BT AT8AT & | U YT D1 3MM&3 GRIHAT Had Iyl G (9 U & [l & iy sriermiiden
TUTETAAT UTR BR & oT¢ YATRie V8l ©, Udh BUHl Pl 31ede] SU SUA HARHA! § SHLT YT bul & oy
SNTABIRID T AT YT R Bl IHIIQ YT &, Teb Uede] I SUTSl A Dl €T 4§ I@d gU Wad U+l
T DI 39 YBR TS B B YATH HIAT & ATl SHa! 3MhIAd Afdd ARIEHTH 81, Uh IqIeH JaeId Had 59
e ¥ yard BT © & IAUTE B B (BH YR JATHIT HH &I S Foball o | ATIR AAIT SN H by Ul
aRReIfeal Sl & Sdfs ARy Bl 1o WG AERHED $1 a1 A1 &5 9 3ffde ufawell hardbdl § 39 JhrR
A 3Tafed BT BIAT & STy I8 AN bl JAdH Y& 8T AT Pl TEBTH HY b | IRges YN BT ST
TRBN, ARG T (T [JHia e g™l §RT 3ME YbR &l ATI8INEG ARSI BT hddd &d

fpre & fore fear mar g1

WRaes YRIHT Teb U ORI Ui & S Sucter WA WAl o yReR Ui} ihardbaml § srderd™
YR Y ATGCT B & [o7¢ Ugad B! Gl © Sl Tgad W1 @Rl & 7eg I Hee 8l |

U ATAIRG S8l &l Tl | XRgd UNTHA TAAT AT 39D ORI HRYUT bl FHSH 6l YA
H B
SETEXVL: U UG <1 YbR B Sc1G P, 9 P, &1 7T M, d M, &1 gRIdl | §161 § | SHIE P &l U
gPTg TUR XA & g wefl A7, ox 1 "vey o 92fiF A, W 3 898 B o1 §Idl 8 J1 ST P, &l U
gbTg TIR B & o g 72N R 2 °ve bR BT BI< 8| A P, T P, & Ul 3b1S o1 A T 60 T
T 50 81 qm HYH M, 9 M, Uh A8 H HH 40 g 60 " T BRI R Wbl B, A I SHET Bl
fra—fba=l Shredl g AMBY, A1 deT A 3THTH 81 | 39 IaTERV 9 Ig WK © (P
() TP, DA IUTE P, AT SAIE P, AT ST & SRS WATSHT § ST DR Al 8 | 39 YR I8 ST

B faf= JoHTEe datoH! 3 fafi= o sifsfa &) \dar 21
(i) 9 T d B o Hewaqel Rerferal ar Rl &1 W g § o w99 M, 9 M, Ue awdiE § Haen

40 9 60 G dF & B B Hbhdl o |

AT b ScUTeD Bael P, YR & SUIE ST BT 7o BT € 06 T8 P, YR & bae 20 ShTg & o1
BT & TAT S ARAT H SHPBT Fbed o 60 x 20 = T 1200 BHIT|

AT b SUTED dhdel P) YR & SUIE S 1 2 Bl § 76 98 P, YR b Dalel 20 FB1S & o1
AHAT & TAT S ARAT H SHPBT Fbed a9 50 x 20 = F 1000 BHIT|

Ul IR AT ggd AR HATGH § | 31 89 SITd $R bl YATH B & (b Scd1ads fAf=1 = fafl & gRr
fafi=1 ScUTe HUISH UT &R Al & T fafi= TR &1 o™ 31fold &R Fdhdl B | 31d T I8 § fdb STed
B 3AfAHTH AT YT B B oIV b UBR & SIS FATOTT BT AUT HIAT ATeV? 7 YT BT SR UG B
% folU 89 39 IR &I ORI 9T R BT YA &R o |
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AT STgRel ™ 8l @ oY Scare P, d P, ab difesd (afomel| sorgal of Over A x d y 8 | ofd [T
# fau gy siffasl &l 1 dIfereT & w7 # <ad avd o—

= IdqTS SYcTErdr
P, P,
M, 1 gver 2 gue 40 T2
M, 3 o2 2 gue 60 Toe
o4 T 60 T 50

dfb Scare P, d PR Yfer SebrS oI AT T 60 T T 50 8 T P YBR BT x ShISAT T P bR Bl y
SHRAN T R el AT
Z =60x+50y

9 UBR FHA A Bl R x TAT y H Ueh I Heel §RT YR0T [BAT S Ahdl 8 | IS B A Bl
SAfErFTH BRAT =BT & 31 Fexd Bl Afbad

Z =60x+50y
7o M, 9 M, & faq @aaxier I8 o1d ® b Scure ufd garg P a P& fomior & forg #eie A, o A
1 @2 9 P BT BIAT 8 | 37 x ST P, d y 318 P& 407 & forq w29 M W= et & &od x+ 28I |
w1y 8 WA M, ® el Sua@rdr 40 9 Bl E §

3! x+2y<40
EXICANENIED VA 3x+2y <60
RO R Ffh x T y PO SHEal o ST € G Bl W FOmd T8l 81 Fadl o |
IR x>0, y=20
3T & FHRT Bl O Fwyol 91 8T
SrferafideT (Maximize) Z =60x+50y
gqer x+2y <40
3x+2y <60
GR2I} x>0,y>0

319 B4 EB Y&l Pl GRATNT B 50T YT WRad YNTHE FHRITS] 3 {Bar S &
IT B (Objective function): I ¢ ,c,,..,c, IR TAT  x,,X,,..,x, a% B d WgPH welq

Z =cx, +c,x, +...+c,x, TP SIGTHaer a1 ATHGIT BT B, SR Bl ATl © |

SIRIF IITE0T H Z = 60x + 50y U W Hedd ¢ | O x 9 y Forfas ax Feard 21
@a™ (Constraints): {0 WRae TR HHRIT § WY =RI O 41 g8 W1 DI FARIT & HoRIE HE

21 3% URIT THIRR0N IT SIfdmRl & ®U H &dd fHal Sidl & | SURIGd $arexv § x+2y <40 g
3x+2y <60 IR & | A 8 x>0, y >0 U AR (non-negative restriction) HEEAT & |
gl TRl & U AT BT Izl Sl QU T IRGd URTHA T9RAT & AR bl I dRdl &, Bl dhaardl

=

Ja & (Feasible solution): TR & A &7 Ud VAT A= Gl fU Y YRGS YRIHT FHRIT & |1
Rl & faRad FHoraR okl & W Hde Hdl 8], Y 5 dedldl o |
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$¢a¥ &d (Optimal solution): &1 YRae YRIHA HARIT &7 ICAH & I8 AT &l o [ordad T

AT P I Bl &l A1 Sady a7 f=r=1a4q 8T 2 |

feagof: WRaes URTE TR & B W A9 U $%Cdd 8o W &1 BdT §

oY IRgd YR TR BT 81 B ) o AT A ey fafey € 1 ey fafer &1 STIiT saa

T G99 € Safe IRge T 99T § dad gf (Fiige @R 8l

I TS g ==H favg W (Fundamental extreme point theorem) 4R SRITRE & ST AT 131 YR

g “frdl Wad INTT GHRIT BT sedd wd, IfT fawEE B, O wHawn & 9 gEId sdl @ 9wl
¥ fffa sagE Tgue @& @ T (@) fag @) @ B I

Tah WRges T FHRIT STaH &1 ORI =R 81, &1 8l e & (oY S fowg fafer g1 simerd™ g

by a1 @1 fharfafer fe &

1.
2.

& S YR AT FERIT BT T EwuT e afe ag 39 ey # T8 & T 8

IR & w0 H G TS T AAEsi B aHieo § aRafdd avd § T S sl "iad B | Waw
IR0 BT 3ol "iow & fofw Ffideer # y = 0 @R x- 3T W U& =g 91 &<l 21 S UBR
x =0 G BY y- 3H&T UR U 475 9I1d B_d & | 31 QM1 fa-g3il bl AT UR AHIBROT BT 3HTeiRg YTl Bid]
g |

YRS STHHEGT Bl L B &5 BT ROl BRI | 39 3G Id DT § x TAT y ST BT I T B,
IS AT O B § AT BT & 9 ol T8 JFHBT DI G2 dIell &5 a8 &lF B (5794 qd fo=g)
Rerd 2| arger, <1 12 JrAfHaT Bl I+ aTdT &5 8 &= s forad Ho g, Rerd 781 2|

Y 951l B FHIGT B a1l &1 xy - 9 H TS B & Gl |T R (VAR IaRie |igd) &l
T W1 FRIC BT & | IH YBR YT &3 GAId &l &1 AT © |

9 YBR YIS o agqol & Nl (B fawgar) & frdsne e &-d & |

YD Y IR FeL el b A ST Y © | I8 favg) S8l IR Sed Bl gcad (SfSrehed a1 =g=ia) a1
YT HAT 8, T s WRgd YNTHA THRIT &1 I%¢dd & (optimal solution) HEATT & |

319 &9 15.03 ¥ folT U IaTER0T & seiedia fafyy &1 &t &ed & el o foret B -

SIIDEE] Z =60x+50y
AR x+2y <40
3x+2y <60
BRI x>0,y>0
HAYLH IARE & wY H T TS AAHBrel bl FHIBRo H yRafdd o-d © |
x+2y =40 (1)
3x+2y =60 2)
T (1) # x=0 @AW y=20
AT FNHT (1) 4 y=0 @I W x =40

31 ]I a5 A (40, 0) T=r B (0, 20) 9l 81T & | ST YR IR (2) W hAS x =0 T y = 0 W 45

C (0, 30) @ D (20, 0) urs &1d | fa=g=if ATen Ba C @ D & fia™ o= vl (1) T (2) & 3feld U 81 o |

x+2y=40 3x+2y =060

x |40]0 x |0 |20

y|0 |20 y 13010
A(40, 0); B(0,20) (0, 30); D(20,0)
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MBI x +2y < 40 &1 &3 FEfRa H & g x qe y Bl

IR B RIS T WR WS (0) +2(0) < 40 I Bl © 3T
S TS &1 & &5 W1 ol fa=g @ 3R BT | S UHR 3]
3x+2y<60 HH x Ty Pl YA & aRER IGPR 1A B W
3(0)+2(0)=0< 60 AT BT & | 3T 9 AAMABI BT G &7 AT
o famg @ 3R BT |

grlfebd &= ODEB S 941 §9d gcll &1 W= & Sl Il
IIRIE] TAT VIR AR DI Udb A1 AR Bl & | 39 & & ‘
qrex} RRerd ®1g |l fawg Swifdd gel 81 81 |l | 3fd BHIRT Tl 3x 42y<60  x+2y<40
TR &5 ODEB & S+ 3R GRAT Sefl # & Yeb O) e bl AT Vo STPfi 15.01
8, for9d ¥ Sad 8 UK 81 9ab | EId 8l & Gl & FRIETT $H W) I8 W 6 (& dlg 1 04T f[ag)
S BRIfRT &3 & 3=} &I a5 &, siiq WM v@msil R Rerd 81 8, 35cad 81 e 181 $dl 8 |

IV & (oY AME 89 &9 & ) dle fdg (44) & @ 39 g W ST Gl &1 dM
7 =60x4+50x4 =240+ 200 = 440 9T BIdT & Sdid Bl &3 & P fdwgaii D(20, 0) E (10, 15) T=1r
B (0, 20) W I A= & A HA: 1200, 1350 T=AT 1000 U B & ST 175 (4,4) U= 9t A 4 31l 81 8|

31T ICAH B UM B_A arell fdwg Brifdbd &= ODEB &1 |Mr wR Rerd &l fdwg 81 811 | 314 &
gd &9 ODEB # &g fa=gaii O,D,E 9 B R Se¥d %hald & Al &l ARviidg fdar Smar 21

D fag x-Freena y-Fridma 3G9I BT Z = 60x +50y
0 0 0 Z=0
D 20 0 Z,=1200
E 10 15 Z,.=1350
B 0 20 Z,=1000

IR AfThT I T8 WK 8 b Ieed Berd &l 4 fd=g E (10, 15) W Fdifde 8 31t I fdwg £ d gRT
el Bl €1 ST Tl BV | SffErhe™ ol & fofT Scuraeh bl Scare P bl 10 ToI IcTe P, bl 15 bl o
fofor e @R |
el (i) afe Bl YRges YNTHT FHRIT BT GEITA 5 &3 URTF 8l 3l I8 Ueb aqd dg¥ol a1l 8 dd
I GGl B DI favgail H | Ul Uop (g UR Sexd Hdl &l 914 AfSbad (|1 M) 7o Bl o fowg)
R I A+ BT A AT (AT m) U BT & |

(i) o Refaal § afe fHAT IRgw YRMTHT FHRIT BT YA 5 &5 URaR AT I8HSl 8] Il & 3FIl
I et Y faem 9 oma favga fovan S @, T9 GETT &1 85 3URag daardl © | Ife GHETd & &1 3Rag
2 Ol 59 B &3 & YD P fd7g IR ST Weld &l A1 Q1A BRd & | A1 39 (9731 IR ST Beld o A
T AT YA A9 AL M I m 8 | 3@ 11 <1 Rerforll o) fem ava 8-

ReIft—I: ¥R Y& Z = ax + by = M HiFd & a1 994 3efdd ax+by >M o6 &) 8 | afe ax+by >M
gRT yeiia faga srfaa qen smRag g &a # @i fag swafs 718 § a9 S22 Wt & 3rfeidsad w9 M
B | AT I Bl Bl Pls IAIHTH A4 T8 B |

Reafo—II: WRa @1 Z =ax+by =m Wiad & T ax +by <m §RI YaRid fag< swelad =id &xd o | afa
ax+by <m BRI USRIA fIga srfdd den sRes GaErd & § 315 g SHaIfs 781 & 99 e Held &l
=T 919 m B | 31T ST B &1 Bls TaH 914 78T 8 |
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=1 IRIH TN TaRIT BT Mg A O g1 BT |

SIIDEE] Z=5x+3y
RARIE 3x+5y<15
Sx+2y <10
BRI x>0,y>0
Bol: IR & wY H <7 75 9T s w el § gRafdd ad § |
3x+5y=15 (1)
S5x+2y=10 2)

If®dT 3x+5y <15 gNT YeRRfa &=
@1 3x + 5y =15 A sl &1 wwer A (5, 0) 7o B (0, 3) famgeii w ferd 21

3x+35y =15
5 0
y 0 3

A(5,0), B(,3)
faegail Ao B @1 3ifdbd &= T BT ATeld Wied © | AEfidl § qet fd=g (0, 0) &l uferRenfid &-- uR
3(0)+5(0) =0 <15 afE! T BT B | 31 39 IrAMHGT &1 5 &5 ol fawg & 3R NI |
IEfidT Sx+2y <10 N1 YsRfa &=
@l Sx+2y =10 A<l 3efl @ e C (2,0) @21 D (0,5) famgeii w fiadt &

Sx+2y=10

X 2 0
y 0 5

fa=gatl C q&=1 D &l 3ifdhd HR VT Pl 3ol Eierd B | Y
3T # Hd a5 (0,0) BT UfrRenfUa &=+ 9= 5 (0) +2 (0)
=0 <10 3rAMAPT T BT & | 37 3 AMDBT BT & &7
o famg @ 3R BT |
x>0 T y>0 NI YR &=

i UM UIE BT YD (g S QAT AP B
A HIAT B | 37T MBI x>0 T y> 0 g yafdid
&7 W UTS B |

BrIifhd &85 OCEB SWRIdd 3RIAGRIT &1 WIS &
YT &ar §1 I8 & Bl & T8 WRIB URHA THAT Bl
T & &1 B |

B(©.3) E (20/19, 45/19)

BIHT AT &t &9 & PIg fagat & Fdaia 0 4 _— AG o)T:X
(0,0), C(2,0), £(20/19, 45/19) qe B(0, 3) & | wref fawg, I T
E 3F1 ¥@Ril 3x+5y =15 @ 5x+2y =10 & ufawgad Y
| uT AT ST 2 SMPIA 15.02
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3 475l UR See Weld & A A 9Ro H & T 8-

fa=g x frdeni® y Frden® I B Z = 5x + 3y
0 0 0 Z,=5(0)+3(0)=0
C 2 0 Z.=5(2)+3(0)=10
E 20/19 45/19 7, =5(20/19)+3(45/19) = 235/19
B 0 3 Z,=5(0)+3(3)=9

AR § W & [ e Berd &l 99 fdg £(20/19, 45/19) WR Afbebad 8 | 3 x =20/19,y =45/19
2 78 I URTHT AT BT I5Caq 8 © AT Ifferbay a9 235/ 19 ©1
=1 IRIH TN TaRIT BT Mg A O g1 BT |

fortem 7 =200x+500y
IR x+2y>10
3x+4y <24
BRI x>0,y>0
Bol: IR & WY ¥ I TS FHT STAMBIT Bl FHIHR0 | uiRafdad wd 2|
x+2y=10 (1)
3x+4y =24 2)

IMR@DT x + 2y > 10 §RT Ui &3—
@ x + 2y = 10 f4<=h sreif & A A (10, 0) 9o B (0,5) famgaii w fed 21

x+2y=10
X 10 0
y 0 5

A(10,0);B(0,5)
fagatl A Jr B &1 3ifdhd &R N1 &l 3Tl Wiad 2 | STAfdl H el fdg &l gfoRenfud o= R
(0)+2(0) = 0> 10 3IHAET T 8! BIchl & | 3T T4 AMBI BT 5 &5 ol g & fIuda iR g |
IMRDT 3x + 4y < 24 g1 YSR¥fq & —
@l 3x +4y =24 = sredl &1 wae: C(8, 0) @1 D (0, 6) famgeii w fAad & |

3x + 4y =2y
X 8 0
y 0 6
C(8,0);D(0,6) D

fa=gatl C g D &l 3ifdhd &= @1 &1
31TelRg Eierd § | rAfAaT # ot fd=g P1 uferenfud

P W 3(0)+4(0)=0< 24 FEHBT T

B R or: T oI BT B A A fag @ y?O
3R BRI | X'« = > X
x>0 T y > 0 gRT yeRfa &= (E(b\ (EO)\Z‘

i Y| Ure BT GAS fovg 39 QI
MBI BT T BT & | 3N AABI3 x
>0 @7 y > 0 gRT UeRid &= yeH Ui § |

THIT 15.03
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BT &7 BED SuRIdd RT3 BT SHAS &= Ui oxdl & | J8T &= &1 12 Rad YT 0T
& G B & B | BHIIfhd A 5 &5 & HI-g fagail & fdenia B(0, 5), E (4, 3) @21 D (0, 6) © | STaf
fa=g E <1 @msil 3x + 4y =24 T x + 2y = 10 & ufaesed | Ui fdar Smar © | 39 95l R Se9 had &
M A7 ARy #§ v 1 B

39 f9vgall TR ST B & 94 A Rl # 3 W 5—

fag x frdeni® y Frden® I BT Z = 200x + 500y
B 0 5 Z_=200(0) + 500 (5) = 2500
E 4 3 Z_=200 (4) + 500 (3) = 2300
D 0 6 Z_ =200 (0) + 500 (6) = 3000

ARl A W {6 2w o &1 94 g E (4, 3) R a1 1 81 x =4, y =3 & 12 W& g
AT T S5Cad 8ol & T =9 a9 2300 B |
Srevvl-3. 9 IRIF YT IERT BT @i Ay | g Hifor |

3NferTH Z:y+%x
AR x-y=0
—x/2+y<1
BRI x>0,y>0
Tl A & ®Y H < TS I RIABIRIT B FHIwRe # gRafdd #Rd §
x-y=0 (1)
-x/2+y=1 2)

MBI x—y>0 NI YaRfd &=—
NN x—y=0 = x=y gRI W {5 791 UR 8-

X~y

o

X 1
y 0 1
0(0,0);A(1,1)
favgatl O T Al 3ifdbd R V@1 B fTei Wiead © | 59 3l & 1o Uel # I BIF & DR 84
o a5 Ton 39 a1 R Red fdgeil & sifafed @15 T fdwg 39 rdWd § glaRefud &) g &1 91 $ed
g |

HAT g (2,3) 8T 2—3=—1>0 AAHBT T T8I B & d9 BT BT 5 &7 05 (2, 3) & fqudia
3R BT |

sEf®dr —x/2+y<1 gRI ysRia &=
sl —x/2+y =1 fdef el &1 wwer B(-2,0) @@ C(0,1) fawgail wR fad & |

—x/2+y=1
X -2 0
y 0 1

B(-2,0);C(0, 1)
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favgail B e C &l 3ifdhd &R V&1 &l 3HTel™d Wi © |
et # Ha fawg (0, 0) &1 gfeRemiud & W

—(0)/2+0=0<1 3P A< B & | 37T S S AMAEHT
B1 & &7 qol fd=g BT AR BN |
x>0 ¥ y>0 grT yeRfa &=

Ifh T T &1 UAd fa=g 39 <1 sraffiett B =
e dRAT | o oI x>0 @ y=0 grr N € g BYZ4E >x
yfRfd &5 Ued Ui © | Ay

SH T H G & & (95 $I AT B gd 4
TR WoT ) XT Bl AT RN T el B | 3 5 Y
AT Bl Bls GRMAT st 4 T8 § 1 Vel T IPHT 15.04

R4 S22 BT &1 91 A3ad 91T ST HebdT 81, I8 ARES B dlell IR HeaTdl © |
=1 YWRas YRTHEA THT Bl Mgy fAfr 9 81 BT |

RIBCEE! Z=3x+4y
AR x+y<3
2x+2y <12
SR x>0,y>0
Tl A & ®Y H < TS I AABeI Bl aHieRe # gRafdd #Rd §
x+y=3 (1)
2x+2y =12 2)

DT x + y < 3 g1 ysfR¥fa &=
@l x+ y =3 A<l 3l @ wer A (3, 0) @1 B (0, 3) fagsi = fyerd § |

x+y=3
X 3 0
y 0 3

A(3,0);B(0,3)
faegail A e B &l 3ifded B V&1 &l 3Tl Wiad © | 3T 4 go fawg (0, 0) P1 Ufaenfue &=+ uR
0+0=0<3 3rdHEHT A< B & | 3T 3H AAABI BT 5 &7 Yo a5 BT 3R BRI |
IMRBT 2x + 2y > 12 §RT YsRRia &=—
@l 2x+ 2y =12 =i sredt &1 swas C(6, 0) T2 D(O, 6) fawgart o= firerdt 21

2x+2y=12
X 6 0
y 0 6

C (6,0):D (0, 6)

fa=gatl C dom D &1 sifdhd &= Y1 &1 el diad © | rifiaT #
Hd g (0, 0) ®T UG H W 2(0) +2(0) = 0 # 12 3AMHH A<
T8I BIcil © 31 39 AAMABI BT &l &7 qel fa=g & AUl 3R 8 |
x> 091 y > 0 gN1 ysi¥fa @3-

Gl Y UTE BT YA 45 31 QM1 STAMBIT Pl T B © |
31 ARSI x > 0 qAT y > 0 §RT USfId &3 UM Ul o |

41 2 WP YRHA R B e U W § (6 VAT BIs fd=g s & 61 © ol (38 W |
IR BT T Bl ﬁaaﬁg@ﬁw&ﬁﬁaﬁ%ﬁﬂzﬁﬁwmaﬁéﬁ@ﬁwﬁﬁl




=1 YWRas YRTHEA THT Bl Mgy fAfr 9 81 BT |

SIIDEE] Z=2x+3y
AR 4x+6y <60
2x+y <20
SR x>0, y>0
Bol: IR & WY ¥ I TS FHT STAMBIT Bl FHIHR0 | uiRafdad wd 2|
4x+6y =60 (1)
2x+y =20 2)

IMRDT 4x + 6y < 60 ERT YT &=—
@l 4x+6y =60 = 3l @ o A (15, 0) 9o B(0,10) fawgail = fad & |

4x + 6y = 60
X 15 0
y 0 10

A(15,0) ;B (0, 10)
faegail Ao B @1 3ifdbd &= T BT ATeld Wied © | AEfidl § qet fd=g (0, 0) &l uferRenfid &-- uR
4(0) + 6(0) = 0 < 60 3BT AT B & | 3T S MBI BT T &7 T fa=g BT 3R BRI |
sNfidT 2x + y < 20 gNT wafdfa &=
NGl 2x+y =20 e el @i

e C(10, 0) @@ D(0, 20) gl W )\
el & |

v

0

l= =

X

D (0, 20)

2x+y=20
X 10 0
y 0 20
C (10, 0) : D (0, 20)
faegail C qar D & 3ifdbd dR Xn 2.
& 3MTeld Wiad g | 3RIf®T # 9a fag (0, 2. =

x ™
0) &I gfgeenfya &4 ux 2 ‘o

2(0)+(0) =0 < 20 3BT A< Bl 5 1(:)0
| 31 39 STMBT BT B &1 Yl fovg B
3R BT |
x> 091 y > 0 gN1 ysi¥fa @3-
i UM uTq @1 yAP a5 34
Ml AP B T HIAl & Ak
SRAAGETRIT x > 0 T2 y > 0 §RT USRI &
T TG 3 |
w1gifed &9 OCEB Suvlad
BRI BT SIS &5 welRia wxar
21 g & <1 T8 I TR FERAT BT

///////// 1.

T~
(10,0 (15, 0)
& P fagall & ewnad 0(0, 0), C

(10, 0), E£(15/2,5) @21 B (0, 10) 21 ITHIT 15.06
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E (1512, 5)

X ]

o




el fawg E &l SH1 @il 2x+y = 20 TAT 4x+6y = 60 & Ulcreda | U fdbam 11 & | 379 fawgail i) 9eey
B & A A IRy # fu g a-

fa=g x frdeni® y Frden® I B Z = 2x + 3y
0 0 0 Z.=2(0)+3(0)=0

C 10 0 Z.=2(10) +3(0) = 20
E 15/2 5 Z,=2(15/2)+3(5) =30
B 0 10 Z,=2(0) +3(10)=30

ARl ¥ e B 6 S woAd &I A &1 dig gt £(15/2, 5) T1 B(0, 10) TR 3ifdrhad ure siar
2| S B &I AL 3rferdmad A fa=gert E o B & e arel YaEmevs & ydd  fawg W) oft o giar 2
31T TH HURIT & A BA © |
feugofl: SH HHRIT & 3= B Bl & BRI W B+ W& Z =2x+3y Pl HRE W& 4x+6y =60 &
HATTR BT 6 |

fr YWRgs IHA TR &l ey A 9 8 HIfe |

1. fa=raH Z=-3x+4y
RARIE x+2y<8
3x+2y <12
BRI x>0, y>0
2. ffepaH Z=3x+4y
R x+y<4
BRI x>0, y>0
3. e Z =-50x+20y
RARIE 2x—y>-5
3x+y=>3
2x -3y <12
BRI x>0, y>0
4. fream Z=3x+5y
IR x+3y=>3
x+y=2
SR x>0, y>0
5. fTad siR i A1 Smd ST |
el Z=3x+9y
ORI x+3y <60
x+y=>10
BRI x>0, y>0
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6. f=TaH Z=x+2y

IR 2x+y =3
x+2y=>6
SR x>0, y>0
7. e iR s w9 9ra S |
el Z =5x+10y
ORI x+2y<120
x+y =060
x—2y>0
BRI x>0, y>0
8.  3TfrhaH Z=x+y
RIARIE x—y<-1
-x+y<0
BRI x>0, y>0
9. f=IaH Z=3x+2y
R x+y=>8
3x+5y <15
BRI x>0, y>0
10.  3ffSrpcH Z=-x+2y
ENE] x>3
x+y=5
x+2y>6
BRI x>0, y>0

39 3IJBe H B §HB Foayul YBR P IWRgd YRTHT TR STH—3MBR el G, ST
FEE ARSI TAT URasT FHRITS BT HHUUT TAT &1 UK DY |
ITER =l HEY

Y YBN & JHRII § 89 T8 311 B ¢ & A= YR & doucal / Uive dodl &l Tade s8R § fed
AT | (BT SR 99 S99 94T 9Ies dcdl / HaThl Bl gAad JATawid AE B9 ¥ BH AT UR TS B |

T AR Bl AfoTd Al & (o1l &1 YR & fderida (f[derfd Aq faer@= B) &1 e i
¥ Jragaehar BIdl 8 1 3 faetf@e <1 - uer &1 wrer Wi (F, @ F) 9 fferd 8 |y @ arnfl &
U 3PS H [IeMM ISl &1 SH18al a1 6¥en, |ferd Wi & o7l SHS! JAaH Saeddhdl 9 Wrel ARl
&1 Ui ga1s Hou fmforRad arferar # faam i &

AT STgRel ™ 8l @ oY Scare P, d P, ab difesd (afomel| sorgal of Over A x d y 8 | ofd [T
# fau gy sifwsi & f= arferd & wu # @rad avd o—
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arfd®t

faerf= Erel qHH e smavawdl
F, F,
A 2 4 40
B 3 2 50
ufer sa1e 3 2.5
I (& )

S @re AR @1 [Ba—{ba Sereal &1 YIRT {61 SRl difds <JAa¥ Jed § Fedferd | & oy
faCTA 31 A9 3MTaId AT A YT 81 Hab e
®el: AT fAeAAT & YAaH snagads 7 &1 gfd & forv wren amfl ) @ x 5ol 7 @re Al ) @l y garg
B ATHT BT B | Td @rel AWl | &1 x Seblg oI Wrel Wil F, b1 y $b1g BT Yol b T 3x Tl
T 2.5y BRI | 3ra: Afra @mer Al &1 &t Jod T 3x + 2.5 y B fIeT =19 A1 SiTd &t © |
W B s Z=3x+25y
e el F) 9 F) @) G gdrd A A 2 9 4 03 faerffT A uiftq
Il | 37 Wre Wl F, Bl x Sl qeil Wil il F, &l y 318 A @ol [aei= A $1 uifeq 2x + 4y grf |
I¥=rd 81 I8 A3 <IAdH 3Maedd A1AT & a)IE” AT SHA 37 BT AMSY | 3 2x + 4y > 40
e ARl F 9 F @) Ui gdbTg ¥ shHe 3 T 2 g1y fqerdE B @ uiftq
Il © | 37T Wl ARl F, @ x 3obTS qefl wrel il ) @ y sbrg A et faerfi| B &t wiftd 3x + 2y grfl |
I¥=rd 81 I8 A3 <LAdH 3Maedd AT & a)IE” AT SHA 37 BT AMSY | 31 3x + 2y > 50
dld Mawd W A @1 SRIRAT Bl HIT FHOMHS 61 81 AHdl &, 3N IR ARIE

x>0, y>0
31T &I TS YRad YT FERAT HT ORI Ewyor 4 gRT—
=t Z=3x+25y
AR 2x+4y>40
3x+2y =50
BRI x>0, y>0
FRE & ®T H < TS G AR B aHiwERen # gRafdd @xd B
2x+4y =40 (1)
3x+2y =50 2)

AMDT 2x +4y > 40 GRT y<Ra & —
@l 2x +4y =40 = 3edl @ waen A(20, 0) @211 B(0, 10) fawgeii wr et 21

2x +4y =40
X 20 0
y 0 10

A(20,0) ;B (0, 10)
faegail A B @1 3ifdbd &R T BT ATeld Wied © | Al § qet fd=g (0, 0) &l uferRenfid &-- uR
2(0)+4(0) = 0> 40 P A< T8I BT & 3T TH TAWBT HT 8 &7 9 fd=g & fAuId 3iR BT |
MBI 3x+2y>50 FNI UysRia &=
3MEMAET 3x+2y =50 <= sl &1 waer: C(50/3, 0) @21 D (0, 25) fagsil w= fe 81
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3x+ 2y=50
50/3 0
y 0 25

b’

C(50/3,0) ;D (0, 25)
fa=gatl C Tom D @l sifdha &R VT T 3fTei’d Wierd © | STAM®T § ot fdwg (0, 0) &I Ffaefud &3 uR
3(0)+2(0) = 0> 50 3G T T8I Bl & | 3 9 MBI & 5 &4 Y fag & fIudd ok 8Rm |
x>0 T y>0 gRT yeRfa &3—

b TR TR BT U [+ 31 QAT STAMBIS Bl H<Ie del & 31 AHHRl x>0 Ta1 y>0 g
Ui & Yol UIe B |

Y
A

77/>
<
D (0, 25)
B (0, 10)
%, >0
XN,
X < % //T=X
0 C(50/3,6)3\{ N\
v
Y!
THIA 15.07

BIlfdd &3 AED SURIGd STHMGIRT T SHATTS &5 USRIT BT & | I8 FEId & RS & | URag
AT 51 &5 & B fa3sil & Fasna A (20, 0) ; £(15, 5/2) @1 D (0, 25) 8| 581 fawg £ &1 Hi ¥@msil
2x+4y =40 T 3x+2y =50 & ulcaead ¥ U (HA1 77 8 | 39 [d7g3il UR ST Beld & A 1 qRofT 4

feg 717 7|
gl W See B & A A |Rell § fag T g—

fa=g x frdoni® y Frde® I Bad Z = 3x + 2.5y
A 20 0 Z,=3(20)+2.5(0) = 60
E 15 5/2 Z,=3(15)+2.5(5/2)=51.25
D 0 25 Z,=3(0)+2.5(25)=62.5

RN # g £(15, 5/2) 1R S Held & 99 Frad 351,25 81 e GEId 5 e oRas © or:
BH 3x+2.5y <51.25 BT ATeld WIFAT US| SARABT 3x+2.5y <51.25 gRT F=iRT Rl gar sefda,

G &1 & A1 Blg SHAS fd=g 61 ¥ & | 37t fawg, £(15, 5/2) W= & 73 WA YN FHET BT H=1e9
#H % 51.25 8 | 3T Sgehel<™ Bl & forq wrer Al F, & 15 geb1g q wWrel Al F) Y 2.5 318 ol @ |
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S =l g
=9 UPR P qawgmei § g6 faff= Saarel @ 9w Sitd SRl Bll © Oifd U Sdied gRT SdTfed &Y
I U Safh ITST BT SRS BT Icdlied B3 ¥ U Fi¥ead sawfdd, Fiffe T, e Sare & S

H @, SWe qHY, TaM H UG HSRY & (U AT AT Bl GIReITd Y& gU STRIHTH AT AT Gl 6o |

Ud B 31 OY8 @ [Igd SUGR A TAT B &1 IUTEH Bl & | AT B &7 Uld IH1S IR AT B
209 73038 | SUBRT A D! Ui Sh1E 7 3 Hiew d 2 SIHiR iR SUBIUT B &1 U 3618 # 2 Alc T 4 SRIBHR
T 3MILAD B | T Ae § et 210 AR 3R 300 ISR Ut {53 oI wehd € | ST B, S frrafa Afed
T, I UAD FPhs H dicedl ReR IWH BT U I 9T 3MTWE & | U I 1 9199 H 65 U fbd o bl
2| 3 a™ & ol RIS YNTATT FHRAT BT ATHIUT DHIFT iR I §RT SHHBT 8 AT DI |
B: A RGBT A & foI0 HH UGN A Tl B &1 B2 x TIT y Sh1gal &bl (A0 el & | SUdho ATn B

DI U SHIS IR ™ AL T 20T T 30 B | 37T USRI A TRIT B &1 HHET x AT y SHISAT A UK A = 20x +30y
3T I WA 3N Z =20x+30y
AleY @ ford s

JUBRT A B! x IHTSA! T USRIV B &1 y SH1eAl & A0 & o1 e 3x T 2y AISRT BT ATaIehl
BT | U A8 | &l 210 AICR UK I S Febell & A

3x+2y <210

SBiHR @ fod e
GO A D] x SHISAT TAT IUGIV B &1 y IH1AT & 9107 & o1g soen 2x T 4y STABIRT & SMagided]
BT | AT U AEIH # FHof 300 TIABIR T {Hd 1 Fehdl & | 31
2x+4y <300
diecal ReR @A &1 I ddel SUHRYT B H FIRIT SIAT € AT UH I3 U AT ¥ 65 UTwd fdl ST |dod

g1 y <65 M gemal @ dem & i FoTere T8 81 gl B

3T x>0, y>0
3Tt &1 T8 NRadh YT FHRIT &l T w97 74 3|
SIIDEE] Z =20x+30y
ORI 3x+2y<210
2x+4y <300
y<65
BRI x>0, y>0
FRE & ®T H < TS G AR B aHiwERen # gRafdd @xd B
3x+2y =210 1)
2x+4y =300 2)
y=065 €y

IR 3x + 2y < 210 §RT YsRRiT &5—
4@ 3x + 2y = 210 = 31l &1 s A(70, 0) @ B(0, 105) fa=gait o= fyerd o |

3x + 2y =210
X 70 0
y 0 105

A(70,0); B (0, 105)
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faegail A B @1 3ifdbd &R T BT ATeld Wied © | Al § qet fd=g (0, 0) &l uferRenfid &-- uR
3(0)+2(0)=0<210 3FAMHPBT A< BT & | 37 IH JHWADT Pl & &5 o [dvg Pl 3R BT |
I™R@BT 2x + 4y < 300 gRT ysRRfa &a=—

@l 2x +4y =300 <N 31l & Hmaer C(150, 0) @21 D(0, 75) fawgart = fierdt 21

2x + 4y = 300
X 150 0
y 0 75

C (150, 0); D (0, 75)
fa=gall C qa1 D &l 3ifdrd HR @1 BT 3feid Fied & | AT § 9o {975 (0, 0) &1 yfeeniua & W)
2(0)+4(0) = 0 <300 IrfHPHT A= BN & 37T 3 MG BT &1 & ol g &Y 3R g |
it y < 65 g1 YaRRfa &3
@l Ox + y =65 favgail £ (5, 65) T F(10, 65) W ferdr 2|

Ox +y=065
X 5 10
y 65 65

E (5, 65) ; F (10, 65)
faegail E o F &1 3ifdd = @1 &l 3iei Wied © | 3wt 4 ga fa=g (0, 0) &l ufeRenfid & uR
0 < 65 3TFMET A< BIA1 § 31d: 39 FAMBT BT 51 &7 Yo g BT AR BT |
x> 091 y > 0 gN1 ysi¥fa @3-
Gl Yo UTe Bl YR 475 11 STHMBISN Pl AT BNl © | M FMABIBI x > 0 TAT y > 0 §RI Y& R
&5 UM TS B |

Y
A—»xZO

B (0, 105)

mg\ 20, 65)

l I G (30, 60) l
%0, 65)
y <65
\f‘;. s)]-
X‘j) )(5-1]"' <o
\‘:3 N y=z0
2 >
C (150, 0) T
X'« > X
v
Y!
JTHIT 15.08

BHifha & OAGHI SURIG MG Sl IHAMS &5 UaiId &l & | I8 &3 4l 18 WRadh R JHw
BT GETT &1 &7 & | BB FEId 8 & & B gl & FHawna 0(0,0), A(70,0), G(30, 60), H (20, 65)
=1 1(0, 65) & | S8l fawgail G a1 H &l el @il 2x+4y =300 T 3x+2y =210 TAT @I y=65 @
2x+4y =300 & ufcesed ¥ Ua &l O 81 39 el W 2w wheld & A - el 3 fQy 1w 8
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fogeil W) Sew B & AF A |Refl # fag T og—

fag x Frdena y fdena Ie¥ Bad Z = 20x + 30y
0 0 0 Z_=20(0) +30(0)=0
A 70 0 Z,=20(70) +30(0) = 1400
G 30 60 Z_=20(30) +30(60) = 2400
H 20 65 Z.=20(20) +30(65) = 2350
I 0 65 Z.=20(0) +30(65) = 1950

ARV ¥ W © f 929 Weld &l A1 fdg G(30, 60) WR 3MfAIdGdH & | 37d: IIEad o U & & fordl
JUBROT AT 30 TAT IUGRYT B &Y 60 1t Bl fwior fasar S anfay forasy siffrasad ar 3 2400 T &1 b |

9 UBR & FERIs H g4 awgal $l a1 SaEl a1 erRaE 9 A=t wiEl o) Rerd fafir=t aromRi 4
IAH IR & ANT TAT YU HIF AT SRE & 170 3MYfT Pl a1 | @ gU URas YTy S HAT BIe]
& d1fds gRTT JNTd =IAaH 81 |

Pa QI WMl W $REM WIUd 8| 37 dREM 9 A, B 1 C iR Rerd di9 feul # awqV +Isi
ST & 1 39 foul &) Ardifed Mawadbdy HaS: 5, 5 T 4 Shedl & o | Sdie P a1 Q dREM! & Sdred
STHAT HAYE 8 T 6 SHEAT & | Ul IHIE TRas dNTd A ARvEs ¢ |

DI anra (3H)
il A B C
P 16 10 15
Q T0 2 T0

TEIRIT @1 fhal ShIRAl YD HIRET | YD $UT $I Forars ST A1fey fTHd uiRag- danTd =
B | FRAT BT TORNT HR90T H §U §o BIToT |
Bol: 59 FHRIT &l 741 YHR § ad [l ST |l & |

AT PoR Ry A, ATen B wR Rerd fgur &1
I TRGRAT BT x T y SHIAT AoId & | dfs dReE™
P &1 I &¥dl 8 IHIS &I & 3 Y (8—x— )
S1gdl 13UT C o1 Wil SRAT | fds razaerar] T )
FUIHED Te! Bl & 3c:

x>0, y>0 T 8-x-y=>0

= x>0, y>0 e x+y<8

A WR Rerq feul &1 Arrde Aawadhdl 5 ghbls
D B TAT BRE P T B! x PS5 BT YRS B
2T I T § ot B (5 - x) SHEAl BT uRasT dREM
Q ¥ fhar 9T & 1 ¥ YR B WR Rerd foul &l pRE™
Q¥ (5-y) sHr=dl &1 uRdsd fbar SIRAM| 9=
PREM Q &1 IHTE &THdT S 6 IHSAT B & 3k
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A 6-(5-x+5-p)=(x+y—4) shERAl & aRag feur C &I fBar S| e fear A, B do1 C &t
JNMATIHATY FHUMHS -I8] 81 Al o,

3! 5-x20, 5-y=>0 BRI x+y—4>0

= x<5, y<5 BRI x+y=>4
HRE™ PH f¥ul A, BT C o fordl gRag aTd 9 16.x, 10 y TA1 15(8 —x — y) & | S UPHR HREAT

Q¥ feur A, Ba C & ford ulRae dNTd sl 10(5—x), 12(5— y) @I 10(x+y —4) © | 3 Bt IRasd ARTd
o 8-

Z=16x+10y+158-x—y)+10(5—-x)+12(5-y)+10(x+y—4)
Z=x-Ty+190

31T &I TS YRad YR FAERAT BT ORI Ryl A 8-

[RESGE] Z=x-7y+190

AR x+y<8

x+y=>4
x<5
y<5
SR x>0, y>0
R & ®T H < TS T SAMABIT wl Bl # aRafdd ad © |
x+y=28 (1)
x+y=4 2)
x=5 3)
y=5 4)

IERADT x +y < 8 NI yeRfa &=
@l x+ y=8 frdei sl &1 e A (8, 0) @ B (0, 8) fawgaii wr e & |

x+y=8
X 8 0
y 0 8

A(8,0);B(0,8)
faegail Ao B @1 3ifdbd &= T BT ATeld Wied © | AEfidl § qet fd=g (0, 0) &l uferRenfid &-- uR
(0)+(0) <8 i A= BT & | o1d: 39 SAMHDT BT T &7 ol fa=g) B 3R BT |
DT x + y > 4 g1 ysRfa &=
@l x+y =4 e il &1 swae C(4, 0) T2 D(O, 4) fagait w ferdt 21

xty=4
X 4 0
y 0 4

C4,0) ; D(0,4)
fa=gatl C Tom D @l sifdha &R VT T 3fTei’d Wierd & | STAM®T § ot fdwg (0, 0) &I Ffaefud &3 uR
(0)+(0) = 0> 4 T A< T8I BT & | 3T TH TAWBT HT 8 &7 A a5 & fAuId 3iR BRI |
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NPT x < 5 gRT eRfa &=

@l x+0y =5 a3l E (5, 5) 9201 F(5, 10) W ferdt 21

x+0y=5
X 5 5
y 5 10

E(5, 5); F(5, 10)

fagatl E @ F 1 aifdrd &R @1 1 3ATeid @ied © | 1Al § 7et fd=g (0, 0) &l ufenftd & uv 0 <
5 T It BIC & | 37 3% STAMAET &1 &1 & ol v BT 3R 8T |

IR y < 5 gNT yaRfa &3—

@l Ox +y =5 fa=g=it G(5, 5) T H(10, 5) W= ferdr 21

Ox+y=5
X 5 10
y 5 5

G(5,5); H(10, 5)

fagall G H & 3ifdd dx @1 &l 3fTeid Wiad © |
3T  ga fdvg (0, 0) BT URATUT &R Uk 0 < 5 3rdAep
A BIAT & | 3T 39 ST & B &1 ol fd=g &1 3R BT |
x> 0T y >0 gRT YT &=

g UM UTe BT YAP a5 QM1 AHB1s DI T
HAT T | A MBI x > 0 AT y > 0 §RT USRI & Ui
qre Bl

Brlfdd &F CLIJKD SURIad sTHMERI & SHIFTS &
TafRid BRaT € | I8 & & TS WP YN FHRIT BT GEITd 6ol
& 8| BHifdhd T 8 &9 & g fagsil & fdwna
C(4, 0); L(5, 0); I(5, 3): J(3, 5): K(0, 5) @ D(0, 4) & | et
fa=gatl 1 eI J oier Nameil x = 5 x +y = 8 qAT &3}l y =5
T x+y=8% Ulawad | U by O 8 | 37 fagail iR Sewy

[E(5.5) H(0,5)

v i !
D (0, 4) 1(5.3) y=3
y=20
A(8,0)
X« T: X

Bl & W T GROY F Ry g R ST 15.10
fag x Frdena y fdena IR BT Z=x—Ty + 190
C 4 0 Z.=(4)-7(0)+190 =194
L 5 0 Z.=(5)-7(0)+ 190 = 195
I 5 3 Z=(5-7(3)+190=174
J 3 5 Z,=(3)-7(5)+190=158
K 0 5 Z.=(0)-7(5) + 190=155
D 0 4 Z_=(0)-7(4) + 190 =162

AR 9 W & {F I A &1 949 fag K(0, 5) R Fr=1a¥ i siar & |
31T gead gRagd I RE PT Q9 fSul ABT C &I ¥ 0, 5 T 3 SHISAl 921 5, 0 9 1 SdhTs

RISTar @1 BT dem 9 Srawer H <YAaH | ¥ 155 B8R |
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U JMMER A & YbR & ¥Isd] $I 59 UbR Ha™T arsdl & &b ura fHsor # Jef®= A® &9 9 &4
8 Srg T faeIfid C & &H | A 10 gdb1s faem= 81| wisg 14 faei@= A, 2 3@ ufi fhamm qon
faetfd C, 1 s&rs ufdl fharm foeme © Siafd wisa [T H faeifa A, 1 3618 Ui fhaum # qern fderfis
C, 2 @18 Ui fam faermme & | Wisg 19 1L 1 Ui fharum @dies &1 anrd sAs: $ 59 F 781 39
YHR & A0 &1 =19 RTd ST HIST | FHRIT BT IO HWYOT Hd BY B DITOIY |

o el <1 YBR & WISl X 1 Y & U A1 39 UehR A e & 6 fMsror 4 faerfim A, Bden C
BT B BH F A 10, 12 TAT 8 gHSAl [eMM 81| U fbaArm wisy ¥ faetf# |aie 9 JaR 8-

faeifa A faeris B faerf C
Ay X 1 2 3
AT Y 2 2 1

AR X T Y & U (A P BT HASE 6T 3 108 | 39 UHR & A A0 FH =AdH dHd =A1d
DI |

U YBR & ddb bl 991 & 1e1g 300 TTH 37T TAT 15 YT THT B IS Bl 6, SIaid TN YR
@ Db BT G B ToIU 150 T 31T TAT 30 UTH 9T Bl IRl BIeh © | TE A 8T b dapl bl a9
& ford g ARl &1 HHT A8T 8, 7.5 fham 3Mc dam 600 U4 I | g9 Sl Hdbel dTdl bl bl
AfErraH AT SITd BT | FHRT BT ORI HE/YUT B gU Mg (A | 8 BT |

U T Sl 33l & folU -1 3iR diec &1 I &l & | Ud Ude -1l & I1ed & folg 39 AW
1 9UeT TAT I3 B WR 3 99¢ HM FHAT USdl & Sdid Uh Udbe diecl & STe & foly 39 AW 3 9v¢ q
I B WR 1 9UCT & ST el & | [Hiar et @i diee! @ Uiy Udbe IR A AR 3 2.50 T=1 3 1 S
T | A g8 ufafes sru= 331 ®I sifeida™ 12 gve Haferd &edl 81 a1 Ui (A2 3R diee) & fdhad Udhe Safad
by S =13y difds a8 3Mfehdd dm™ SIS R A | AT BT MU HHUY R Gel dIor |

U AR U oIl Rers A+ @RI a8l 8 | S9a 4 99 &4 & folw daad 3 5760 & =
HfErepad 20 I3l bl @ & oY 81 I Iudel © | Ueb U a1 Fierrs /e &l S A 3 360
T 32407 | 98 Uh U TAT T AT 7N Bl 9 TR HA: ¥ 22°F 3 18 o HAT & | I8 A 8
o ) St gy @¥iadr & 9 W1 gy a8 99 Habdl © AT o™ 3TSid B @ fAY I fobae
u%g T fare #elie @ieT =nfee | Saar &l O §RuT $HR 8 HIfOIT |

T FHIRGT &l YBR & Yeii ATAT B 6T SR AT & | YD & SATa & (o1 &I YbR & AT — Leimierd
AT FEANAT Bl ARG Bl & | Tl Tbe Udl Ad ITEH H 4 fise waanfera denm 6 e sxaartera
7 7o U Yase Udl B @ Sca1ed # 6 e waanfera den 3 fise swiarfad w9+ & &1 8ia1 & | Id
7 fassdt +ft fae1 & ford srferraw 4 g9 wrd & forg Sucrer 2| fwfar 99 A & U@ e R 70 39
TAT U= B & U Uebe WR 1 . B ™ AT & | I8 A 8Y b pRar H FfiT a1 v=il & Udbe [
oTd g, fatar & ufifes ud UaR & fhas Yo a9 anfedl o siftraw o <1fsia &1 a9 |

T B WSS & 373 Wfcl g &1 (Mo el © | AYSR & i Wfal forg & fwfor § 5 fime dres
AT 10 e Siie | & & | B UbR & yxd Wi s & 4o # 8 fime dre- den 8 fime i 4
ATd & | dIe a1 e & ford gl 7a e 3 9v9¢ 20 fAFe T 4 9v¢ Iudel 8| BH &l e A
bR & Fid &g uR 35 77 yd B UbR & Wi g U 3 6 B @9 81T © | AfSrebed A1 U B
& o0 B BI YAF YBR & [da-—fba- Wid sl &1 i & ansd |

U feb¥iT o U < YR & Sckep F, I F, 8| SdRab F| § 10% SIS d2IT 6% BRGBIND 377t 8 | Sidfcs
SiRD F, H 5% g1 Tei 10% BRI 3t € | el o1 Reafril 1 qRieror dx & 91 fdar arar
2 fb S9 o1+l el & foIv &9 1 & 14 fhaum AEgiod a1 &F I B 14 fhaim BieniRe 3
BT MATDT B | Al SARb F b1 bIaa 60 Y yfey el qen Sk F, &1 s 40 U9 ufey fberram
Bl Al AW Hod UR diftsd I dedl @ ATl Bl S H Y& §U YD A Bl (b=l fha
AT SYART AT S anfdd |
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9. UP AMUNI Tl UbR & (Gl HRICY — T SWhElY Ulwd Tl U dicdd Uiawed fSHd! B has 3
25,000 TAT ¥ 40,000 8RN, S &1 AIST S1CT © | I8 3IIAA Tl & b BRI Bl el AP HiTT
250 SHZAT ¥ 3A¥E T8I 8RN | YD UBR & HFYSR ! IHISTT ol G Sd dIford [ IRy
IR T U e B T WoeRY B Al S U 199 & & fofw 3 70 g 3 <1fees <18t € qen
IfS AR & SWheld Uiy TR a3 4500 T gidad Ufasy @R o 3 5000 1 |

10. < 311 USRI A TT B &1 WOgRY &F7dT A 100 fdavea dor 50 fagved g1 S8 9 I9E &l garl
D, E @1 F WR 311 SUd&l R &, f5Tah! Sagaarard el 60, 50 7o 40 fdaved © | 9UeRl | ghH|
®! yi favee uRags dnra =1 |arelt 4 €1 918 @

K| gfa foavea ufRass arma (39)
C| A B
D 6 4
E 3 2
F 2.50 3

qRAET ANTd & TSR & ferd Mgl &1 uiRas $Hd fdHar sme?

Uh BH 3l UBR & IAS @ doc ATBR I B UGR & I 2| doc A Fatad Sl &1 8 ToI dec
B 9o &7 &1 A9 B UhR & UAd doc A U o B 29 3 1.50 2| AUSBR & TUh do bl a9
H B UPR & do Bl UeT] AT 9T 94T & | IQ |7 do B UBR & 81 dl B¥ Ufdfes 1000 dec a1 Ahll
2| T 800 deT Ul (AT B TM1 &1 oM &vd 8Y) & fofU 1 oSl U™ & | doc AH T Bl §6hd
®I IMILIHAT & TAT Bad 400 H=AT bl UG SueTel &1 B UBR & doe & oIt daat 700 e yfiafes
IUAE & | SMEHTH T YT B b Y B Bl 4T UBR & fdhd dee a1 aA1BY?
Bl W B AYBR & x 7T B UBR & ydec a1 & | AT B UBR & YAP doc I UG o HA 32T
7 1.50 8| 31 T HeAT

RIBEANE Z =2x+1.50y
Ife ¥ 9o B SR & 81 a1 %A ufafed 1000 dec a9 Wbl | 37 B UBR & y doci &l a1 H o
A

9 " To00

b AUBR & doc Bl 11 § B UBR & do DI YT I FHI 9T & 37 AUBR & x el Pl a1

X

H TR Y ~300
%Jrlojgoﬁl = 2x+y <1000
IS T YR Haar 800 dee wfafes & forg € vafw 21 o
x+y <800
dfs AUBR & doci @ folt 400 T B SR & deci @ folv 700 d6hd YA & |
S.F x <400, y <700
g 7TV decl T AT A FOTHSD T8l 81 Al B |
3 x>0, y=0
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<1 73 WRad URIHA FRIT BT ORI SRgoT 74 8-

SIIDEE] Z=2x+1.50y

AR 2x+y <1000
x+y <800
x <400
y <700

BRI x,y=0

R & ®T H < TS T SAMABIT wl Bl # aRafdd ad © |
2x +y =1000 (1)
x+y=2800 2)
x =400 3)
y =700 4

IR 2x + y < 1000 gRT ysRRfa &a=—
@l 2x + y =1000 Fdef sl &1 s A (500, 0) @@ B(0, 1000) fa=gait wr fiet 21

2x +y= 1000
X 500 0
y 0 1000

A (500, 0) ; B (0, 1000)

faegail A dem B @1 3ifdbd PR T BT ATeld Wied © | 3T H gal g (0, 0) &1 uferenfid $v- uR
2(0)+(0) =0 <1000 3TAMDT T=C BIKIT & | A IH IJAFBT BT 8 &1 qol fd=g BT 3R NI |
IMRDT x + y < 800 T UsRia &3—

@ x + y =800 f<=h 3wefl &1 Hwer: C(800, 0) @21 D (0, 800) fagait = fierdt 21

x +y=2800

X 800 0
y 0 800

C (800, 0) ; D(0, 800)
fa=gatl C Tom D @l sifdha &R VT T 3fTei’d Wierd © | STAM®T § ot fdwg (0, 0) &I Ffaefud &3 uR

0+0=0<800 et A< Bl & | 3Id: I IAMBI BT 5l & o a5 @ MR ST |
INEADT x < 400 T ysRfa &=

@l x+0y =400 fa=gail E(400, 10) @1 F(400, 20) fa-ga3il wr fAadl & |

x + Oy = 400
X 400 400
y 10 20

E (400, 10) ; F(400, 20)
fa=gatl E @orr F &l 3ifdha &R N1 &1 3ol Wied & el H e f97g (0, 0) 1 ulcreeniud o= uR
0 <400 3T A BId & | 3T 9 FAMBT BT & & ol g BT AR BT |
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I y < 700 FNT YR &=a—
@l Ox + y = 700 fa=g=ii G (10, 700) T H(20, 700) 4R ferdr 2 |

Ox +y="700
X 10 20
y 700 700
G (10, 700) ; H(20, 700)
fa~gsil G dem H &1 sifdbd &v Xl &1 3l Wied 8 | Y >0 400

x<
4—

srafiieT ¥ et g (0, 0) BT FRINRIT B W 0 < 700 i 7,

AIEC BIAT & | 3T S¥ JNIGT &1 &1 &85 ol fag B IR BT W

x>0 Ty >0 g ysRia &3
?[%WWEHW@%E S AT Bl I b0, 800)[ \L\(100, 700)

B (0, 1000)

&3 YRIRIT BNl © | I8 &1 &1 T3 WRaeh YNTHT HHRIT BT JATd
B &7 © | 39 & &1 & B fa=gail & frdsna O (0, 0),
1(400, 0) J (400, 200), K (200, 600), L (100, 700), M (0, 700)
21 ogf favgen J, K 9 L & swen @Rl x = 400
2x+y=1000; 2x+y=1000 9 x+y =800 @M y=700d X

x+y =800 & uftreses | U<t fhy oM 2 |

Brafed &9 O1JK L M SIRIFT b1l BT SUIfs

o1 Reqell T SRe et B e A el 3 R T | Y arefr s

fa=g x frdeni® y Frden® I BT Z = 2x + 1.50y
o) 0 0 Z.=(2) (0)+(1.50) (0)=0
I 400 0 Z,=(2) (400) + (1.50) (0) =800
J 400 200 Z,=(2) (400) + (1.50) (200) = 1100
K 200 600 Z,=(2) (200) + (1.50) (600) = 1300
L 100 700 Z, =2(100) + (1.50) (700) = 1250
M 0 700 Z,.=(2) (0) +(1.50) (700) = 1050

ARl 9 W & b 929 e &1 794 fawg K(200, 600) 1R 31f¥dad & | 31 BH &I AUSBR & 200 T

B UdR & 600 deci &1 i) deer anfey arfds siferidad o 3 1300 U 81 6 |
g R 7 2 ufa g7 & 39 | @0d o1 wadl 8, Jafd T8 &1 9ed 35 ufa gl 8 gRre

ARTT <1 aroe o 2 gRTT dier 3vs gfe wwire <ol © | U 3vS BT Y 30 U B | U il 1 Ui wwdrs @i
H1Ed 3 1813 U Aafdd & ure g7 @1 @¥ies & AU daat 3 80 81 A1 I YA YR &I fdva gRfal
@Il =1 d1fd S 3 6 W 3Afdd BT o el Wb | I8 Ad gU b a8 @fdd 20 9 sifere gRRAT #ebr o =81
G Hehdl, WRaPH YN AR B HRIT R MM Al | s HIfY |
Bol: A Afdd x 95 YRl den y g gRfr @l g

4fts e =g T 5 3rvg Uiy wwrE <o § fOT @t 330 x 5= 3 1.50 U &I § Sefd U it bl
U {18 R o1 @d 318 |

3T U A8 {1 A U P& dM = 3 (1.50-1) =3 .50

Ul YBR URd QT 0 U E ™ = 3 (0.30 x 3 - 1) = 7 (-0.10)
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3IC: IR Wt AbaH Z = ((50)x —(.10)y 7T qAT YR T BT o A T 5 qAT 3 2 9l Juil & qer
AT & ure Rl BI Wi & (o0 dact 3 80 SUAR © 3 Sx +2y < 80 Y & 20 ¥ e YRAT #ep
eaughg [kl drkgS/r %x + y <20 T @fdT 3 6 31IF BT ATH HAMT a18dl & 31T 0.5x—0.1y > 6 @A
s Rl & wwr &1 A FonEd T8 81 Hadl § i x>0, y =0

<1 8 IRIP URTAT TAKAT BT ORI Hwyor 4 58—

SIIDEE] Z =(-50)x—(-10)y
ORI 5x+2y <80
x+y<20
0-5x-0-1y>6
BRI x>0,y>0

g afdd Bl A ¥ 6 W 3D UTa BRAT & U] Seed WA bl A ARHTH AT & 37 HaRE
0-5x—0-1y>6 SIS S &I IS Tl o |

aRaffa e &1 w7 f/ 8-

sifream Z =(.50)x—(.10)y

RN 5x+2y <80
x+y<20

BRI x>0,y>0

FRE & ®T H < TS G AR B aHiwERen # gRafdd @xd B
S5x+2y =280 (1)
x+y=20 2)

IR S5x + 2y < 80 EIT YeR¥fa &
@l Sx+2y =80 <l 3tedl &1 e A (16, 0) @ B (0, 40) fa=gaii w ferd 21

S5x + 2y =280
X 16 0
y 0 40

A(16, 0) ; B (0, 40)
faegail A B @1 3ifdbd &R T BT ATeld Wied © | Al § qet fd=g (0, 0) &l uferRenfid &-- uR
5(0)+2(0) = 0 < 80 3AMHT T BT B | 3T I INAABT BT 5 &5 o fa=g B 3R BN |
IR x + y < 20 T YSRfT &=—
@l x+y =20 e sl &1 e C(20, 0) T D(0, 20) famgeii v fiad & |

x+y=20
X 20 0
y 0 20

C (20, 0) ; D (0, 20)
fa=gatl C Tom D @l sifdha &R VT T 3fTei’d Wierd © | STAM®T § ot fdwg (0, 0) &I Ffaefud &3 uR
0+0=0< 20 3G T B & | AT S MBI BT & 817 e fa=g BT 3R BRI |
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x>0 91 y > 0 gRT ysiRfa &=

Gl U UTE B1 YD a5 39 1 SIAMBIRAT bl HC Pl & A
srafidTeil x > 0 @ y > 0 g1 yaffd &= yem ure T

BIlidd &3 OAED IURIa AMETSI BT SHANTSS &3 UK Hedl
2| I8 & 41 T8 WRad YN 9T & GEITd 6 &9 © | 39 8l &89 &

B fawgatl & frdemas 0(0, 0), A (16, 0), £(40/3, 20/3) @1 D (0, 20)
2| o8l fdg E &l ¥@msil x+y =20 AT Sx+2y =80 & Ufawad ¥ U
B SIrar 81 29 favgell R Sew W & A i 9Rel | f{Jw T B

= 95l R L9 B & 99 A 9ol 4 faw e 8 |

fag x frdeni® y Frden® 32 B Z = (.50) x — (.10) y
0 0 0 Z.=(50)(0)-('10)(0)=0
A 16 0 Z,('50) (16)—("10) (0)=8
E 40/3 20/3 Z,=('50)(40/3)—('10)(20/3)=6
D 0 20 Z_=('50)(0)=('10) (20)=-2

IWRIFT ARV H W § s I BaAT &7 A4 DI 95 A (16, 0) IR Haiferd 2 | 37d: 3febaq o T
&R @ U Afad @1 16 7 R @e i =rfey | a1fd S Af¥ead o™ 3 8 UIe 81 Wb |

= WRgds ITHA AHRIT Bl JeiRdIy fafey & gt BIfoRI—

1. 3fEHaH Z=4x+y
IR x+y <50
3x+y <90
BRI x>0,y>0
2. f=a| Z=3x+2y
ENE] x+y=>8
3x+5y <15
BRI x>0, y<I5
3. fo=rawm e srfdrenaH Z=x+2y
ORI x+2y>100
2x—-y <0
2x+y <200
BRI x>0,y>0
4. 3ARrHTH Z=3x+2y
ORI x+2y<10
3x+y<15
BRI x>0,y>0

[440]



10.

e 4R AT & Ao | &F ¥ BH 4000 SH18 [AeI@E, 50 3o @il T21 1400 SHIE HANT 6
IS BT AR | <1 el ARl A T B ST 3 4 T 3 3 URd 3618 @) dd R Suae § | afe @
AT AP U SdhTe 4 200 SH1S [IIfE, 1 Sars Wil oI 40 SRl T1 @re AHdT B &7 Udh 3ahl
H 100 Sab1s faeT@A, 2 SH1s WG TAT 40 HART 81, Al YATH AN UK BR & (oY fhd YdbR | Wre
AFREA BT FATSH SYIRT BT ATfRY?

U Aog U § BH F B 80 IHTS facTia AT &F A &H 100 &S @S & | <1 UHR &l @rel ]
F 1 F, Suciel 8 | W1l Al F, &1 @MW T 4 Ui 313 71 F, &1 S 3 6 9fd 512 8 | e wmedl
F, &1 U gl 9 3 gl faei@e Aqer 4 saE @iiel € Siafd F, &1 T garE § 6 a3 facrfg A
AT 3 SHE QTS B | 39 b WRaE TN TRAT & w0 H GGG DI | 39 9158 garef &l AaH e
AT ST HIfSTe fSTad 39 A1 @rer ARiial &1 s § |

Tep Heiter (Al &1 Sedra— gl dor e a91ar § | 3 SeTe a1 I3 ATl B 0R g91U §1d © | U el
B I | I AUR 2 g AT I B UR 6 IUC @I B | U <l Dbl g § FF AUR 4 °9vS qAT I9 B
R 299 oI § | I3 ATAT B R B 16 ¢ d1 30 gve gfafed awa Suaed & | fFfar & ta g
TqAT U <l | YTl ¥ Al T 3T 3 58 | AT BT ARIHTH AT UK B B IAP IATE Bl <P
ST e T HAT AMBY |

dh BH RS @) T YBRI— UGRI A TAT UHR B @ Miferal &1 F9for axcll 81 YR AT hell # 2 399
TRYA, 5 U qISEEFC 9T 1 I9 BISH & Sdid UbR B @ el # 1 U9 TRYA, 8 I dISdldi-e doi
6 I B & | STIARTEHARAT & FRT I§ UIAT AT & o I 91 o o A | &4 12 397 TR, 74 34
TISBENC TAT 24 YT BISI Bl IALIDT & | Tdb ARG Bl R 60 UK B & (AT HH 3 B4 (BT
Mferlt i =nfge?

T ¢ FFRTAT & U1 e 30,000 AT 20,000 ST &1 HUSRYT &7l dTet 2 Ul AT BB | 98 o fdee
P, Q @ R ¥ s#er 15,000, 20,000 @1 15,000 i & 31 Ui &-al & | 1000 Sci & feul 9 fdessi
s freas # gRags anrd - aRoft 3§ & 1 5

A/ p Q R

A 40 20 30

B 20 60 40
GRTET AR Bl YAdH @ gY i sieenl &l fbd YR [srar grm?
3rafieT frpra x+y<3

y<6

BRI x, y<0
gRT y<iifd &= 5—
(A) v2r¥ UTe #H sruieg (B) yerH 9 fgdii urel 4 araiReas
(C) yerM uTe # uReg (D) S ¥ ®is T8l

Rgep YT U VAT IO 9fafer § S Suarel Wil |l ol uveaR Sfaeell fsharadmi H srdherdd
YPR U 3G BR & ol Ggad bl Sl & Sldid Jgdd Tl =Rl & #ed X qee 8l |

TR & U AT 6T A=A Sl RIP GRIHA FHRIT & AR Bl T Bl &, WRIP YN FHRAT Bl
Teh Bl BBAT B |

B YReaes TR FHRIT &1 I8 B Sl FHWIT & FRUR ARl bl 41 A 6T 8, EId 8l oIl
2 | fpdll WRad N AR & W1 G Bl Bl Tl GAT B &F AT & |
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4. P GEITD &1 Gl WGP YN HHR] B S B+l bl g (ARIHITH IT =AH) HRAT &, TAH 8l
HEATCT & |

5. [l WA U HHEIT Bl B B &1 i (A T STIRT H &l ST & Sleid 9 9wl H ddd
a1 forfas == Bl

6. 3MeiEy fafer gerqd =ax¥ g v R meRd © o s 791 gbrR o— “fedl Wad g
HEHT DI AJdHerdd & dfe faem™@ 1 a9 9991 @ |9 gad sl @ 9= 9 Fffa s
IS @ td g™ (@) fag w osan B

7. (¥ YRaP YN TR Bl &l B & (oW B fa=g fafer =1 ual # fanf~aa s8Ikt &—
() & T Rad yrTHE R & IR gha et aft ag 1 v | 98 < 2 @
(i) STIRIEI B BT H AT TS AT SAHBISI BT FHIGIUNT H YRANTT B & qAT I 3MTel™d Tied o |
(i) YD THMBI Pl ST B &1 P LRI H & |
(iv) T 95311 1 HAIRST &1 dTell &1 x y FAAel § YW Bxdd & O |1 IR (VIR aRie |igd)

BT T A1 FIC BT & | T YBR UK &7 GEId &l &9 HeATd o |
(v) 39 UPR YIS 3(aqd agqol & NNl (B fdvgail) & fasne < &)d & |
(Vi) U Y IR e Held DI A S BRd © | g8 (g S8l IR I Weld 3wead (TRIdmad a1
*[ACH) A U8 HRAT &, &1 T8 INRgd YR FARIT Pl S 5 BBl 6 |

8. A fodl WRaep YRITHA FHRIT T YEIA 8 &9 YNGR 8l Al I8 Ueb JaqRd a8l a1l &1 ad 39
I WA & By (d7gall § H [l U fdvg UR T2 el &l A4 AfSbad (A1 M) 7o fbe
31 g WR I BeA- BT A YAGH (AT m) U BT & |

9. g Rfcdl 4§ Il (& WRacs YNITHA FHRAT BT T B &7 URIF T dgq6l -Tol oldl & Il
7 fhel A1 faem d s fORga fohan S e, 99 GHTd & &3 JUNTE HBATdT © | IS FEId 8 &1
3UNEE © Al 39 B &1 & T DY [d7g TR S A Bl A ST bR & | AT 3 [d-g3ll uR Seed
Bl & JAfBaH TAT JAdH A HA: M T m & | 319 1 <1 Rerferal wR foaR & 81
Reaft—I: ' Y1 Z=ax+by =M @iad ©| qA7 fO9gad FEdd ax+by >M S0 A &l Al

ax +by > M R yeRid fagd srfaa der sReg g & # @i famg SwafTs T8 & 79 Se9d Bad
H1 AHTH A9 M B | 3TIAT I Bl Bl Pls SAfIHad A9 6 o |

Reaf—I1I: ¥R X1 Z = ax + by = m Wiad & T ax+by <m ERI YaiRid g srefdet Sid &-d © |
IR ax+by <m R URIT fagd srfda aen sReg gu 83 # &1 fimg Swafs 81 ¢ 79 sewd
BT Bl fTTd| AT m & | 3T IGaed Bl &I Plg (19 A1 781 & |

1. fag (4, 0) R =19 Z = —12 2. 185 (0, 4) W 3R®®HaH Z =16

3. 3T U FaRIEl & U T2 Bl &1 dis Taq A1 faemre 181 2|

4. 185 (3/2, 1/2) R =raqq Z=17

5. fa=g (5, 5) R F=1a¥ Z = 60 @2 fa=gaii (15, 15) @ (0, 20) W 37f¥dad z = 120

6. fa=gail (6, 0) TAT (0, 3) &I AT aTet YEREve W= Rerd I {53l ur ftaq Z=6

7. 785 (60, 0) W= fr=ta™ Z = 300 fa=gaii (120, 0) 3R (60, 30) &1 e arel Y@Rave R Rerd |1 fawgeii o
31 Z = 600

8. fu U Rl & oy ST Wold &1 BIE 3rfdman w49 faemE =8 2

9. fou v @RIt & forg AT @1 GE ' foume TE 2

10. faU T goRE & forw e wod &1 &I ifidmdd 79 faerme 781 B |
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1. [RESGE] Z=5x+7y

IR 2x+y=>8
x+2y2>10
BRI x>0,y>0

JMER fasm & ford ssean Fifa O [ a1 2 fhaumy gen arsg [ 4 fearumm 3 fisror g9 &1 8t
foresy 1w T 3 38 Ut gAY

2, [RESGE] Z =6x+10y
IR x+2y>10
2x+2y 212
3x+y=>8
BRI x>0,y>0

Il @& fordl geea™ fT Wisw 1 &1 2 fohaim e 911 [ @t 4 fharm 9§ fAsror a9 &) s e
fer s T 3 52 T g1

3. 20, 10
4. STfereeH Z=250x+y
IR x+3y<12
3x+y<12
BRI x>0,y>0

feratar & ford ssedd Saared I U@ (A 3R dice) @ 3 Ufde gfafed S &3 &1 sl foaw
arferma™ o ¥ 10.50 WIS 81 b |

5. SIIDEE] Z=22x+18y
IR x+y<20
360x +240y <5760
BRI x>0,y>0
YR 8 U Tl 12 RS AHl &1 a0 BT AR difds S STfdha¥ o™ 3 392 UT &1 9 |
6. STfereeH Z=07Tx+y
RARIE 4x+6y <240
6x+3y <240
BRI x>0,y>0
fowfar & ta A® 30 Yde T g B @ 20 Yde a9 afed difs S 31ftihas o™ 3 41 T &1 b |
7. 3NferTH Z=5x+6y
RARIE 5x +8y <200
10x +8y <240
G2 x>0,y>0

BH Bl AYBR & 8 TAT B UbR & 20 Ficr sl &1 {FHior =T =i difds srieidmad a3 160 urad
B D |
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=t Z =(.60)x+(40)y

10x Sy
A 100 100

Oox lOy

100 100
BRI x>0,y>0

SR F &1 100 fbefim aem Sdve F, &1 80 fdheliums a1 SuaivT # off S =y |
ATH HeA =392

YT B D |

10.

7.
8.

9.

3NferTH Z =4500x+5000y
AR 25000x +40000y < 7000000
x+y <250
BRI x>0,y>0
TR 200 SWHETT URaReT TAT 50 Uicdel Ufaedl & AUSRUT B dlfds S99 3Tedad a3 1150000
AT AR A, e &7 bl D @1 E &1 shHel x 92T y fdavee 3 Ul drdardl & |
[RESGE] Z=6x+3y+5/2(100—x—y)+4(60—x)+2(50-y)+3(x+y—60)
AR x+y <100
x <60
y<50
x+y =60
BRI x>0,y>0

MoSR A¥ D, E @ F &l #9310, 50 9 40 faaved
ek BY D, ET F &I %99 50, 0 9 0 fdaoed |

fa=g (30, 0) W 3w Z= 120 2. FERIT &1 GEIT 5 [Jemr T8 8 |
fa=gatl (0, 50) eI (20, 40) FI A arel v 4R Rerd |41 f[a=gail wr =19 Z =100
(0, 200) TR 3fIHTA Z = 400

fad=g (4, 3) R 31fdwaq Z= 18

grer JHdl A @ S el Qrer AT B &1 30 gHhrsal
AT x 9y AT @i Wl F, e Foal garsal o (fid axd © d
[RESGE] Z=4x+6y
ORI 3x+6y >80
4x+3y>100
BRI x>0,y>0
=T gou =3 104
22/ 5 g T 9/ 5 Ta SiferehaH o = 3222
PR A BT 2 Wil PR B @1 8 miferdf

fofar &1 feul A9 fdes¥i P, Q @ R &1 A 0, 20000, 10000 St &1 Jmyfd &= =nfge | feui B 4

fdeexi P, Q @ R &I s¥er: 15000, 0, 5000 Sl &1 amgfel &A1 =18y |

10.

(©)
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